
Voorzitter: Gerkens

Tegenwoordig zijn 116 leden, te weten:

Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Van Baalen, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok,
Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van
Bommel, Bosma, Bouwmeester, Brinkman, Van der Burg,
Çörüz, Cramer, Depla, Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi,
Tony Van Dijck, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Elias, Fritsma, Van Geel, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Gill’ard, Griffith, Van Haersma Buma,
Halsema, Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heemelaar,
Heerts, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kant,
Karabulut, Knops, Koopmans, Koşer Kaya, Kraneveldt-
van der Veen, De Krom, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Madlener, Mastwijk,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Omtzigt, Ormel,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Pieper, Polderman, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Roon, De Roos-Consemulder, Rutte, Samsom, Schinkels-
hoek, Schippers, Slob, Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff,
Spies, Van der Staaij, Tang, Teeven, Thieme, Timmer,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Verbeet, Van der
Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-
Kok, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en
Zijlstra,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Eurlings, minister van Verkeer
en Waterstaat, mevrouw Van der Hoeven, minister van
Economische Zaken, de heer Van der Laan, minister voor
Wonen, Wijken en Integratie, en de heer De Jager,
staatssecretaris van Financiën.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Agema en Eijsink;

Waalkens, ook morgen.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het spoeddebat over plannen voor een
milieuheffing op auto’s.
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De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. Vanaf volgend jaar
zou de CO2-belasting de bpm moeten gaan vervangen.
Afgelopen week kregen wij een rapport van ANWB,
BOVAG, RAI Vereniging en VNA. Het was niet hun
rapport, zij hebben een onafhankelijk en gedegen
onderzoek laten doen. Wat blijkt daaruit? Dat de
CO2-heffing niet bijdraagt aan een beter milieu, want de
jaarlijkse afname van broeikasgassen, veroorzaakt door
automobielen, gaat al achteruit met 1,1% per jaar. Dat
zou dan 1,2% worden.

De heer Tang (PvdA): Het is vroeg op de ochtend.

De voorzitter: U bent wakker.

De heer Tang (PvdA): Ik ben wakker en ik heb nog niet
eens mijn dubbele espresso gehad. U noemt dit
onafhankelijk en gedegen onderzoek, terwijl ik niets
anders zie dan een verzameling tabelletjes en tekstjes die
onnavolgbaar en onbegrijpelijk zijn en die uit verdachte
hoek komen. Wilt u het niet begrijpen of kunt u het niet
begrijpen? Dit is natuurlijk geen gedegen en geen
onafhankelijk onderzoek.

De heer Aptroot (VVD): Ten eerste is het voor mij niet zo
vroeg, maar ik ben altijd ondernemer geweest en dan
was ik altijd uren eerder al aan het werk. Als de heer
Tang de tabellen niet begrijpt, zou ik zeggen: laat hij een
cursus volgen en anders zal ik wel proberen om het hem
uit te leggen na het debat. Op mij maakt het een goede
indruk. Ik vind het eerlijk gezegd hoogst onfatsoenlijk van
een woordvoerder van de PvdA om te zeggen dat dit uit
verdachte hoek komt. Dat klopt inderdaad als de heer
Tang de mensen die de regelingen zullen moeten
uitvoeren bij voorbaat verdacht vindt. Dat is de arrogante
Partij van de Arbeid, die zegt: wij bepalen het als
regeringspartij wel en de mensen in het land die ermee
moeten werken, bekijken het maar. Schande!

De heer Tang (PvdA): Ik heb niet eens een rapport
gezien. Daar gaat het mij om. Ik heb alleen een verzame-
ling tabelletjes en tekstjes gezien, die ik onnavolgbaar en
onbegrijpelijk noem. Ik zeg dat met reden. Dit non-
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